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Első lépések a szelektív hulladékgyűjtés megvalósításában!

Településünkön is megkezdődött a szelektív hulladékgyűjtés. Ez a tájékoztató segít ennek
megismerésében és abba, hogy a kezdeti nehézségek minél gyorsabban megszűnhessenek.

- Mi a szelektív hulladékgyűjtés?

A szelektív hulladékgyűjtés azt jelenti, hogy a hulladékainkban keletkező újrahasznosítható
anyagokat (papír, műanyag, üveg, fém) elkülönítetten gyűjtjük.

- Milyen gyűjtési módokkal találkozhatnak?

� szelektív hulladékgyűjtő szigetek � hulladékudvarok

� gyűjtési akciók (pl.: iskolai gyűjtés) � házhoz menő begyűjtés

- Hogyan lehet részt venni a szelektív hulladékgyűjtésben?

Kérjük, mindig tájékozódjon róla, hogy lakóhelyén milyen gyűjtési formák működnek és
azokkal milyen hulladékok gyűjtése, milyen módon valósítható meg! A szükséges
információkat megtalálhatja az Önkormányzat helyi kiadványaiban, a szolgáltató
szórólapjain, helyi rádió, illetve kábel televízió adásaiban, helyi környezetvédelemmel
kapcsolatos rendezvényeken, stb.

 A szelektív gyűjtés első lépésben a
forgalmasabb közterületeken elhelyezett
úgynevezett szelektív hulladékgyűjtő

szigetek segítségével valósul meg. Ezek a
gyűjtőszigetek papír, műanyag, üveg és
fém csomagolóanyagok elkülönített
gyűjtésére szolgálnak. A különböző
anyagfajtákat különböző színű konténerek
és matricák jelzik számunkra. A
gyűjtőedényeken lévő ábrák és feliratok
számos hasznos információval szolgálnak a

gyűjtőszigetek helyes használatával kapcsolatban. A matricán látható telefonszámon és
egyéb elérhetőségeken jelezheti a szolgáltató felé a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos
észrevételeit.

Kérjük, hogy a csomagolóanyagokat minden esetben tisztán, kiöblítve és zárókupak nélkül
helyezze a konténerbe!
A szelektív szigetekre csak a konténeren jelzett fajtájú és a bedobónyílás méretét meg
nem haladó nagyságú anyagokat vigye magával!

A szigeteken nem jelzett, de egyébként hasznosítható, vagy elkülönítetten gyűjtendő
hulladékok (pl. elemek, elektronikai hulladékok, textíliák, méreten felüli nagyságú vagy
mennyiségű anyagok) kezelése más módszerekkel (pl. hulladékudvarok, gyűjtési akciók,
stb.) történik. Kérjük az ezekkel kapcsolatban megjelenő tájékoztatásokat is kísérje
figyelemmel!
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- Mit, hogyan helyezzünk a gyűjtősziget konténereibe?

Papír (kék színű konténer vagy matrica): újság,
tojástartó doboz, csomagolópapír, telefonkönyv,
használt füzetek, kartondoboz, hullámpapír, irodai
papírok, prospektusok stb.
A kartondobozokat kérjük még a gyűjtősziget
felkeresése előtt bontsák szét olyan darabokra, hogy
azok elhelyezhetők legyenek.
Színes vagy színtelen újságpapír vegyesen is
belekerülhet a konténerbe.

Üveg (zöld színű konténer vagy matrica): befőttes
üveg, sörösüveg, üdítős üveg stb. A palackokról nem
szükséges leáztatni a papírcímkét, de arra kérjük, az
elhelyezés előtt öblítse ki őket és a zárókupakot
minden esetben távolítsa el az üvegről.
A színes és színtelen, ép és törött üvegek
összekeverve is belekerülhetnek a gyűjtőszigeti
konténerbe. Az üveget tető és kupak nélkül helyezze
a konténerbe!

Műanyag (sárga színű konténer vagy matrica): A
szelektív gyűjtőszigeten csak a PET palackokat
(szénsavas üdítők műanyag palackjait) gyűjtjük. A
palackok kupakját vegye le és tapossa a palackokat
laposra. Így több fér el a konténerben. A bedobó
nyíláson nem beférő kannák és a veszélyes
hulladéknak minősülő motorolajos, vegyszeres
flakonok gyűjtőszigeten való elhelyezése TILOS!

Fém (szürke színű konténer vagy matrica): A
konténerbe konzerv- és italos dobozok helyezhetők
el, az elhelyezés előtt öblítse ki őket.
A helytakarékosság érdekében azt kérjük, hogy a
fémdobozokat tapossák össze mielőtt elhelyezik a
konténerben.
A különböző szóró palackok (hajlakk, festék,
rovarirtó, stb.), valamint egyéb fém tárgyak,
eszközök nem tartoznak a szigetes gyűjtés körébe.

Kommunális hulladékot, illetve méreteinél fogva a konténerbe el nem helyezhető
újrahasznosítható anyagot ne hagyjon a gyűjtőszigeten, ez ugyanis nem szelektív
hulladékgyűjtésnek, hanem közterület-szennyezésnek számít!

Ezúton is szeretnénk megköszönni együttműködésüket és részvételüket a szelektív

hulladékgyűjtésben, mellyel környezetünk tisztántartásához

és tudatos védelméhez járulunk hozzá!
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